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Spoštovane občanke in občani.
Vstopamo v poletje. Ne vemo, ali bo dolgo 
in vroče. Vemo pa, da bo najbolj športno, kar 
je mogoče. V teku je EP v nogometu, ki ga je 
naša reprezentanca odlično začela. V 
Stožicah si je odbojkarska reprezentanca že 
zagotovila nastop na Olimpijskih igrah. Pred 
nami je Tour de France in vrhunec športnega 
poletja - Olimpijske igre v Parizu.
Slovenci bomo na njih nastopili z najštevilč-
nejšo reprezentanco doslej. Verjetno bo na 
koncu blizu 100 slovenskih športnikov 
zastopalo naše barve. Tradicionalno najšte-
vilčnejša reprezentanca so ZDA, ki bodo, ob 
preko 330 milijonih prebivalcev tam imele 
okrog 600 športnikov. Primerjava pove vse.
Športniki so nam res lahko za vzgled. Ko bi 
le na drugih področjih premogli toliko volje, 
energije, složnosti in povezanosti.
No tudi nam v občini gre dobro. Na zadnji 
seji občinskega sveta smo se, med drugim, 
seznanili tudi s premoženjsko bilanco 
občine. Vrednost našega skupnega premo-
ženja se je v zadnjem letu povečala za 7,3 
milijona EUR in celotna vrednost je tako 97,4 
milijona EUR. V zadnjih 18 letih smo jo pove-
čali za skoraj 73 milijona EUR, seveda v veliki 
meri na račun pridobljenih evropskih sred-
stev za velike investicije, ki smo jih izvajali.
In temu konceptu se ne bomo odrekli tudi v 
prihodnje. Na isti seji občinskega sveta smo 
tako sprejeli potrebne investicijske doku-
mente za športno dvorano in športni park 
na Brezovici, za prenovo in dograditev 

UREDNIKOVA BESEDA

občinske stavbe ter se seznanili s statusom 
dokumentacije za nov zdravstveni center v 
Podpeči. To bomo potrjevali na izredni seji v 
juliju. 
Vsa sprejeta in pripravljena dokumentacija 
nam bo omogočala prijave na vrsto različnih 
razpisov za sredstva, tako iz integralnega 
proračuna kot iz evropskih skladov. Za špor-
tna igrišča smo prijavo že oddali, ostalo 
bomo preko poletja, saj se septembra izte-
kajo prvi roki in želimo biti med prvimi v 
vrsti. Zelo enotni smo pri načrtovanju in 
odločanju, le pri občinski stavbi bi si te 
osebno želel več. A vem, da bomo zmogli, 
kot vse doslej, tudi to, ko bo najbolj 
potrebno.
Sicer se dela na različnih projektih po občini 
odvijajo nemoteno in korak za korakom smo 
bližje varnejši cesti skozi Zanogo, avtoce-
stnemu izvozu, v teku je razpis za izbiro 
izvajalca nadgradnje železniške infrastruk-
ture. Izbran je bil izvajalec novih mostov v 
Notranjih Goricah. Postopoma usklajujemo 
projekt in pridobivamo zemljišča za pločnik 
skozi Podpeč. 
Tematska pot iz Goričice na Goriški mah je 
končana, do začetka šolskega leta pa bo 
končana tudi prenova dvorane in šolskih 
prostorov na Rakitni. Dela je več kot dovolj.
Trenutno največ težav povzroča nedelova-
nje ali omejeno delovanje upravnih enot. 
Vrsto pomembnih, pa ne le naših, dokumen-
tov stoji v vrsti a se ne zgodi nič. Smo v fazi, 

ko bo to začelo zelo negativno vplivati na 
realizacijo projektov in s tem na celotno 
domače gospodarstvo. Pa smo spet pri eno-
tnosti in povezanosti, ki ju marsikje ne 
zmoremo.
K delu sodi tudi predah in pred nami so že 
počitnice in dopusti. Verjetno se jih najbolj 
veselijo šolarji. Njim in vsem ostalim bo 
namenjena obujena prireditev ob zaključku 
šolskega leta, ki bo kot običajno zadnji šolski 
dan v Jami v Notranjih Goricah. Potem pa 
spričevala v predal, šolo za nekaj tednov čez 
ramo in na lepše.
Lep, miren in prijeten dopust vam želim.

župan Metod Ropret

Drage bralke in bralci. V junijski številki 
občinskega mesečnika je na kupu zbra-
nih kar nekaj zanimivih dogodkov, ki so 
se odvijali v preteklem mesecu.
Kot ste lahko zasledili že na naslovnici, je 
svojo 100. letnico obstoja vpisalo tudi 
PGD Rakitna.
Župan je tudi letos sprejel in čestital 
vsem najbolj uspešnim devetošolcem.
Na dobrodelni prireditvi Stopimo skupaj 
se je ponovno zbrala lepa vsota denarja, 
ki bo nekaterim učencem omogočila 
lažjo, boljšo in lepšo prihodnost.  

Preberite si vse od odprtja nove tematkse 
poti, uspehov gasilcev, kolesarjev, šahistov, 
plesalk in izletov upokojencev.
Naleteli boste na kar nekaj QR kod. Prva je 
tule ob uvodniku. Ker je Barjanski list 
mesečnik, ki je namenjen vam, občanom, 
vas tako vabimo, da nam z vašimi idejami, 
poznanstvi, kritikami in pohvalami omogo-
čite, da skupaj ustvarjamo revijo, ki bo zani-
miva in vredna branja prav za vse. Zato vas 
vabimo, da kodo poskenirate in podate 
svoje ideje in mnenja. 
Naslednja QR koda se nahaja na 4. strani, 
kjer vas vabimo, da izrazite svoje mnenje v 

anketi glede prometa v občini. Zadnjo 
pa boste zasledili na 15. strani, ta pa vas 
odpelje na prijavnico za poletni oratorij.
V pretekli številki Barjanskega lista smo 
pod prispevkom "Po rit, po rit jo udar" 
nenamreno izpustili pomembnost, trud 
in vse zasluge gospe Anite Kobe, za kar 
se ji iskreno opravičujemo. Več iz zaku-
lisja predstave pa 
si preberite na 10. 
strani. 

uredništvo, 
Jakob Rus
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Na podlagi 6. člena Statuta Občine Brezovica (Ur. l. RS št. 79/2016) in 14. 
člena Odloka o prazniku občine in podeljevanju priznanj Občine Brezovica 
(Ur. l. RS št. 21/2005) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
objavlja

JAVNI RAZPIS

za podelitev priznanj Občine Brezovica za leto 2024
 

1.
V letu 2024 Občina Brezovica podeljuje naslednja priznanja:
•	 en naziv častni občan,
•	 en grb in
•	 tri priznanja.

2.
Naziv častni občan se podeli posamezniku, državljanu Republike Slovenije 
ali državljanu tuje države, ki ima zaradi svojega dolgoletnega dela izjemne 
zasluge za napredek in za dosežke na področju znanosti, kulture ali na 
drugih področjih človekove ustvarjalnosti, ki prispevajo k izjemnemu 
razvoju in napredku ter trajnemu ugledu občine.
 
Grb se podeli fizičnim ali pravnim osebam za izredno življenjsko delo ali 
vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za ugled in razvoj občine.
 
Priznanje se podeli fizičnim ali pravnim osebam za pomembne dosežke v 
krajšem obdobju in kot vzpodbuda za nadaljnje delo.
 

3.
Predlog za podelitev priznanj občine lahko podajo fizične osebe s stalnim 
prebivališčem oziroma pravne osebe s sedežem v občini.
Predlagatelj kandidata za priznanje ne more predlagati kot kandidata za 
priznanje samega sebe. 
Kandidat za občinsko priznanje ne more biti občan, dokler aktivno opravlja 
funkcijo člana občinskega sveta, člana nadzornega organa ali funkcijo 
župana.

4.
Predlog mora vsebovati:
•	 točen naziv in naslov predlagatelja,
•	 ime, priimek, rojstne podatke oz. naziv ter točen naslov predlaganega 

prejemnika,
•	 vrsto priznanja,
•	 podrobno in obširno obrazložitev predloga z dokumenti, ki potrjujejo 

dejstva v obrazložitvi,
•	 datum in podpis predlagatelja.

5.
Predloge je potrebno poslati do 2.9.2024 na naslov: Komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja, Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica s 
pripisom: 'NE ODPIRAJ – RAZPIS – PRIZNANJA'. Podelitev priznanj  bo ob 
občinskem prazniku, 4. oktobra.
 

Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Miha Rus, l. r.

Poletni občinski projekti 
in novosti
Kljub tegobam, ki nam jih prinaša stavka na UE 
Ljubljana, upamo, da bomo med poletjem 
poslali obvestila, da je projekt izgradnje kanali-
zacije tudi papirno dokončan in da je možen 
priklop. Še enkrat ponovimo, kaj potrebujemo 
za priklop na kanalizacijo: gradbeno dovoljenje 
za hišo; objekti, ki so starejšega datuma, pred 
letom 1967, tega ne potrebujejo, vendar je 
potrebno dokazilo, da je bil objekt zgrajen pred 
tem letom; plačilo komunalnega prispevka za 
kanalizacijo; soglasje upravljalca javne komunal-
ne službe za priklop. Za področje Žabnice je to 
JKP Brezovica, za področje KS Brezovica pa je to 
Voka Snaga iz Ljubljane.
Na področju cestnega prometa se bo do poletja 
dokončal pločnik in rekonstrukcija ceste skozi 
naselje Zanoga. V poletnih mesecih se bo obno-
vilo tudi križišče Podpeške in Tržaške ceste. Za 
izgradnjo pločnika skozi naselje Podpeč poteka-
jo terenski ogledi na posameznih lokacijah za 
potrebe umestitve pločnika po privatnih zemlji-
ščih ob državni cesti. Realni rok za pričetek te 
investicije je leto 2025. Prav na tem delu občine 
potekajo tudi ostale aktivnosti za obnovo držav-
nih cest. V pripravi je projektna naloga za dokon-
čanje pločnika do konca Podpeči ter izbira pro-
jektanta za rekonstrukcijo ceste Podpeč 
- Preserje.
Izgradnja izvoza iz avtoceste poteka po načrtu. 
Manjše tegobe izvajalcem del povzroča barjan-
ski teren, saj je na nekaterih delih prišlo do 
večjega posedanja, kot je bilo pričakovati. 
Verjetno bo to tudi podaljšalo rok dokončanja.
Po informacijah iz Direkcije za železniški promet 
se investicija za obnovo železniške proge nada-
ljuje, saj so v fazi razpisa in izbire izvajalca za 
izgradnjo železniške postaje Brezovica, železni-
ške postaje Vnanje Gorice skupaj z novim pod-
vozom in izgradnjo železniške postaje Preserje. 
Informativni rok za dokončanje je leto 2026. S 
temi investicijami se bo tudi dokončala rekon-
strukcija železniške proge Brezovica - Borovnica.
Izkoristite letni dopust za prijetna druženja, 
obiske novih krajev ali pa samo za nabiranje 
novih moči za izzive, ki nas še čakajo.

podžupan Marko Čuden
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Za vas smo pripravili ANKETO, preko 
katere lahko izrazite svoje mnenje 
glede urejanja prometa v občini. 
Vaše izkušnje in opažanja so zelo 
dragocena in bodo izjemno pripo-
mogla k oblikovanju strategije kot 
celote. Zanima nas, na primer, kaj je 
po vašem mnenju treba upoštevati 
pri načrtovanju prometa, kako obi-
čajno potujete, ali in v kakšnem pri-
meru bi bili pripravljeni vožnjo z 
avtomobilom na krajše razdalje 
nadomestiti z vožnjo s kolesom in 
podobno.
Anketa je dostopna na spletni 
strani Občine 
Brezovica ter 
preko sose-
dnje QR kode.

PRA LUR

Občinska celostna prometna strategija – Občina 
Brezovica na dobri poti k še bolj trajnostni 
mobilnosti
Občanke in občani ste že v okviru priprave 
Razvojnega programa Občine Brezovica 
2022–2032 izrazili, da si na področju pro-
meta želite boljšo prometno varnost in 
povezljivost. S pripravo Občinske celostne 
prometne strategije (OCPS) so ti cilji korak 
bližje. 
Občina je namreč uspešno kandidirala na 
razpisu Ministrstva za okolje, podnebje in 
energijo ter pridobila evropska kohezijska 
sredstva za sofinanciranje izdelave doku-
menta, ki bo ključen za nadaljnji razvoj 
mobilnosti. Izdelana OCPS bo namreč tudi 
eden izmed pogojev za pridobivanje doda-
tnih javnih sredstev za izvedbo konkretnih 
ukrepov na področju trajnostne mobilnosti.
Osrednji namen OCPS je uvajanje dolgoroč-
nih, strateških in trajnostnih rešitev urejanja 
prometa, ki bodo pripomogle k še višji 
kakovosti življenja v občini. Pomembno 
vlogo pri oblikovanju tega strateškega 
dokumenta pa boste imeli predvsem 

občanke in občani občine Brezovica, saj se 
kot pešci, kolesarji, uporabniki javnega 
potniškega prometa ali vozniki osebnih 
vozil najpogosteje soočate z različnimi 
prometnimi izzivi. Zato že sedaj lepo vablje-
ni k čim večji udeležbi na delavnicah, javnih 
razpravah in drugih dogodkih, ki bodo 
organizirani v prihodnjih mesecih. Tako 
boste lahko sodelovali pri oblikovanju vizije, 
predvsem pa pri prepoznavanju ključnih 
prometnih izzivov in iskanju najboljših reši-
tev, ki bodo omogočile še kakovostnejše 
življenje v vaši občini.
Strategija bo pripravljena v sodelovanju z 
izkušenimi strokovnjaki Regionalne razvoj-
ne agencije Ljubljanske urbane regije (RRA 
LUR), Inštituta za politike prostora (IPoP) in 
Ljubljanskega urbanističnega zavoda (LUZ).
Spremljajte torej občinsko spletno stran in  
ostale družbene medije ter kanale za obve-
ščanje, preko katerih se boste lahko informi-
rali o terminih delavnic in ostalih dogodkih.

Sodelujte v anketi!

Aktivni mesec junij v KS Podpeč - Preserje
Mesec junij je že skoraj za nami in počasi 
smo že vkorakali v stare navade v naših 
krajih. Komarji so tu!
Prav tako so za nami še zadnje aktivnosti 
pred koncem šole. Pogovorili smo se s posa-
meznimi krajani Podpeči glede pločnika. 
Manjka nam še nekaj zadnjih, a pomembnih 
rešitev, in upamo na najboljše. Prav tako se 
je zaradi lepega vremena povečalo število 
obiskovalcev naših krajev. Ob tej priložnosti 
bi želeli obvestiti vse krajanke in krajane ter 
tudi druge organizatorje različnih dogod-
kov, da bi na krajevni skupnosti želeli vedeti, 
če se bo v naših krajih organizirala kakšna 
večja prireditev. Vsak takšen dogodek obi-
čajno za seboj povleče veliko sprememb, 
predvsem infrastrukturnih, ki vplivajo na 
okolico. Takšen primer je bilo srečanje 
tabornikov. Obveščamo vas tudi, da pote-
kajo dogovori glede parkirišča Jezero, 
pogovori glede Podružnične šole Jezero in 
pogovori glede Zdravstvenega centra v 

Podpeči. Malo manj pa smo lahko veseli po 
pogovorih, ki smo jih imeli na odboru 
Občine Brezovica s predstavniki DRSI-ja o 
višini podvoza v Notranjih Goricah. Na več, 
kot je bila že prej predvidena višina - 4,13 m 
oziroma 4,16 m, nismo prišli, saj bi z vztraja-
njem na več, zaradi tehničnih problemov, v 
bistvu zaustavili gradnjo in dokončanje 
izgradnje cestnega podvoza. Smo pa prav 
zato ob tej priložnosti izpostavili dejstvo, da 
je potrebno nemudoma in aktivnejše nada-
ljevati z aktivnostmi glede umestitve in 
izgradnje obvoznice mimo Notranjih Goric.
Veselimo se, da smo z Občino Brezovica, ki 
je lastnik Kulturnega doma v Podpeči, pod-
pisali dogovor o upravljanju s prostori, saj 
menimo, da je za več aktivnosti, ki se trenu-
tno izvajajo v domu, potrebno napisati 
hišni red. Hišnega reda se bomo morali 
držati vsi, saj bomo samo tako omogočili 
nemoteno izvajanje vseh aktivnosti vsem 
uporabnikom doma. V mesecu juniju smo 

pričeli tudi z izvajanjem druge in zadnje 
faze ureditve klančine na pokopališču 
Preserje. Pred jesenjo pa želimo urediti tudi 
dodatno osvetlitev pri samem glavnem 
stopnišču. Po naših zadnjih informacijah pa 
bo do konca meseca junija prestavljena 
tudi avtobusna postaja na Jezeru in posta-
vljen avtobusni nadstrešek pred 
Podružnično šolo na Jezeru. Ob tem se 
dogovarjamo tudi za novo preplastitev 
ceste od Podpeči proti Preserju - mimo 
»apnence«, saj je asfalt na tem odseku 
povsem dotrajan in uničen. 
In naj zaključimo z lepimi mislimi!
Čestitamo naši tajnici, Nuši Ornik (Svete), da 
se je opogumila in skočila v zakonski stan s 
svojim izbrancem Lukom Svetetom.
Vsem krajankam in krajankom pa želimo 
lepo praznovanje praznika ob dnevu 
državnosti.

KS Podpeč - Preserje
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Gradnja medgeneracijskega parka, prenova igrišč in prihajajoči projekti 
Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Medgeneracijski park Postaja postaja real-
nost, delovni stroji so naredili prve izkope. Z 
izvajalci in nadzornikom smo izvedli uvedbo 
v delo, ki že poteka skladno z letošnjo 
pomladno vremensko situacijo. Projektanti 
bdijo nad tem, da bodo dela izvedena kot 
predvideno. Izvajalci bodo dela izvajali 
predvidoma 2 polna meseca, odprtje parka 
načrtujemo v začetku septembra. Tako 
bodo šolarji dobili simbolično darilo ob 
začetku novega šolskega leta. Oba športna 
igrišča, tako tisto v Radni kot igrišče Na 
Postaji sta zdaj prenovljena. Zelo nas veseli, 
ko opažamo, da ste krajani zadovoljni s pre-
novo in predvsem, da sta igrišči polni ter v 
pogosti uporabi. Obe igrišči bomo čez 
poletje opremili tudi z Navodili za uporabo 
igrišč s priloženo grafiko obeh igrišč ter tako 
zaključili investicijski cikel obnove igrišč ter 
izgradnje novega parka. V času gradnje lepo 
prosimo vse krajane, da ne hodijo na grad-
bišče ter da s parkiranjem vozil ne zapirajo 
dovozne poti na gradbišče, kar se sicer že 
dogaja.
Ne mirujemo tudi na področju priprave 
novih projektov, za nekatere imamo doku-
mentacijo že pripravljeno, za druge jo še 
zbiramo. Postopki so dolgotrajni, potrebno 
je veliko volje in vztrajnosti. Čakamo na 
poziv LAS Barje za sofinanciranje projektov. 

K prijavam spodbujamo tudi druge organi-
zacije iz kraja. Tako lahko skupaj presežemo 
pogosto slišane besede »kaj bi v kraju 
moralo biti«. Take projektne priložnosti so 
spodbuda za vse, ki želite s svojim znanjem, 
časom in energijo prispevati v razvoj kraja in 
naše skupnosti. S svojimi pobudami za 
sodelovanje nas lahko kontaktirate.
Konec tedna 8. in 9. 6. so nas ponovno raz-
veselili kolesarji, ki so v okviru Maraton 
Franje BTC City zapeljali skozi naš kraj. Vsako 
leto ta dogodek predstavlja poseben čar, ko 
se obremenjena Tržaška cesta vsaj za nekaj 

minut zapre in jo zasedejo kolesarji.
Dobili smo izris parkirnih mest na Starovaški 
cesti, projekt pregledujemo. Čakamo še na 
projekt oznak Varneje v šolo, ki ga bomo 
predvidoma dobili do konca junija, še vedno 
čakamo soglasje za oddajo projekta poko-
pališča na UE. Projekt nove mrliške vežice se 
izdeluje. Potrjena je postavitev table pri 
eksponatu železnice na Postaji ter dodatnih 

informacijskih tabel. Z asfaltom smo prepla-
stili uvoz v Športni park Radna ter tako kon-
čali večletne pobude, ki so jih naslavljali 
uporabniki Športnega parka Radna.

Pripravljamo pobude za povečanje prome-
tne varnosti, ki jih bomo podali na Svet za 
preventivo in varnost v cestnem prometu 
Občine Brezovica. Pripravljamo tudi spre-
membo in ureditev odloka o ureditvi miru-
jočega prometa na območju naselja 
Brezovica – ta namreč postaja vedno večji 
problem.
Priprave na Dan KS Brezovica, ki bo 12. 10. 
2024 dobro potekajo. Sodelovanje je potrdi-
lo kar nekaj društev in posameznikov. Obeta 
se zelo lep dogodek.
Spodbujamo vse krajane, da se na nas preko 
e-pošte brezovicaks@gmail.com obrnejo s 
predlogi za razvoj kraja Brezovica in utripa 
življenja v njem. 

KS Brezovica, Matej Plevnik

Novice z Rakitne
Spoštovane krajanke in krajani Rakitne,
v soboto, 15. 6. je Prostovoljno gasilsko 
društvo Rakitna obeležilo svojo stoletnico s 
parado, nagovori in veselico, ki je napolnila 
šotor in plesišče. Zbrane je nagovoril tudi 
podpredsednik Gasilske zveze Slovenije, 
Franc Bradeško. Župan, Metod Ropret je v 
svojem govoru izpostavil, da so v večle-
tnem investicijskem načrtu predvidena 
sredstva za gradnjo novega gasilnega 
doma.
Obnova šolske dvorane in sanitarij napre-
duje po načrtu. V času, ko to berete, bodo 
glavna dela v garaži (po novem skladišču 
dvorane) in sanitarijah za obiskovalce 

verjetno že končana. Obnova šolskih sani-
tarij se je začela že sredi junija. S koncem 
pouka se bodo dela pospešila. Šola bo 
dobila tudi manjšo četrto učilnico za indivi-
dualni pouk, dvorana pa novo akustično 
učinkovitejšo preobleko. Do sredine avgu-
sta bi moralo biti zaključeno vse. Za konec 
avgusta načrtujemo otvoritev prenovljenih 
prostorov.
V preteklih mesecih smo se z občino lotili 
priprave idejnega načrta za ureditev pod-
strešja nad vrtcem. SV del in terasa bosta 
namenjen tretjemu oddelku vrtca. Ta je po 
zaslugi številnih mladih družin postal pre-
majhen. V JZ del pa bo mogoče umestiti 
knjižnico, večjo od sedanje, družabni pro-
stor, sanitarije in čajno kuhinjo. Predviden 

je tudi dostop z dvigalom. Vse to bi lahko 
služilo kot dnevni center za srečevanje sta-
rejših krajank in krajanov. Tako imajo stvari 
urejene v Ljubljani. Občina pripravlja 
takšno rešitev tudi v bodočem 
Zdravstvenem centru Podpeč poleg 
Mercatorja. Medtem ko bomo v prihodnjih 
mesecih in letu v sodelovanju z društvi pilili 
podrobne načrte in delali na pridobitvi 
evropskih sredstev, se bo na državni ravni, 
upam, bolj razjasnilo, kako bo mogoče take 
centre financirati iz novega zavarovanja za 
dolgotrajno oskrbo. Pomembno bo tudi to, 
kdo bo izvajal dejavnost in kakšno bo tu 
razmerje med vlogama profesionalcev in 
prostovoljcev.

KS Rakitna Gorazd Kovačič
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Župan zopet sprejel najuspešnejše učence osnovnih šol
V sredo, 12. junija, je župan Metod Ropret, 
kot vsako leto, sprejel devetošolce z odlič-
nim uspehom. Slavnostni dogodek je bil 
posvečen najbolj uspešnim in marljivim 
učenkam in učencem devetega razreda v 
Občini Brezovica pri Ljubljani. Priznanje je 
prejelo skupno 47 učenk in učencev iz OŠ 

Brezovica pri Ljubljani in OŠ Preserje.
Po slovenski himni je mladim nekaj besed 
namenil župan Metod Ropret. Poudaril je 
pomembnost izobraževanja, vere v svoje 
sposobnosti in vztrajanja. Opozoril je, da 
naj izobraževanja ne jemljejo kot samou-
mevnega in da naj verjamejo v svoje sanje 
ter nad njimi nikoli ne obupajo. Hkrati pa 
jim zagotovil podporo občine tudi v 
prihodneje.
Po nagovoru je vse navzoče na glasbeno 
popotovanje skozi plesne melodije sose-
dnje Madžarske popeljala violinistka 
Terezija Avšič ob spremljavi Valentine 
Ugovšek.
Najprej je župan podelil priznanja učencem, 
ki so bili odlični vseh 9 let. To pa so: Petra 
Lunder, Tarik Begić, Špela Kmetič, Nika 
Susman, Tea Marinko, Viva Korošec, Sara 
Isić, Amina Karaosmanović, Sven Mahnič, 
Lara Rode, Vita Vodnik, Evita Jalšovec, Lovro 

Malovrh, David Štembal, Julija Urbanija, 
Kjara Plahuta Krapež, Lea Žučko, Anadea 
Belavič, Ajša Ščurk, Tali Zidarič, Mia Trček, 
Klara Konte in Lara Marinko.
Naslednja priznanja so prejeli devetošolci, 
ki so poleg devetih let odličnega uspeha 
dosegli tudi izjemne uspehe na področju 
kulture v organizaciji šole: Tia Sedej, Tim 
Ruzzier, Laura Batagelj, Vita Dovžak Likar, 
Karin Marolt, Maja Pleško, Štefan Rangus 
Šuljić in Maša Vrečar.
Sledila je recitacija pesmi "V mladih brezah 
tiha pomlad" Ivana Minattija, ki jo je pred-
stavil Gašper Snoj.
Župan je podelil priznanja še učenkam, ki 
so vseh devet let dosegale odličen učni 
uspeh, poleg tega pa so dosegle izjemne 
uspehe na področju športa na šolskih tek-
movanjih: Viktorija Letnar, Manca Bartolovič 
in Ela Lepša.

Devetošolci, ki so vseh devet let dosegli 
odličen učni uspeh in poleg tega uspešnost 
na tekmovanjih iz znanja, so: Ela Hruševar, 
Jan Bole, Miha Švegelj, Neža Kastelic, Zala 
Obretan, Sara Vrtovec, Luka Steblovnik, Val 
Vodnik, Eva Stegel in Lana Vidovič Novak.
Priznanje za vseh devet let odličnega 
uspeha, uspešnosti na tekmovanjih in izje-
mnih uspehov v športu je prejel Luka 
Istenič.
Nagrajenca, ki sta vseh devet let dosegala 
odličen učni uspeh, bila zelo uspešna na 
tekmovanjih iz znanja, poleg tega pa sta 
dosegla tudi izjemne uspehe na področju 
kulture v organizaciji šole, sta Gašper Snoj 
in Terezija Avšič.
Po podelitvi priznanj so se učenci posladkali 
še s sladoledom in naredili spominsko 
skupno fotografijo z županom.

Jakob Rus

Tradicionalno letovanje na Debelem Rtiču

V našem vrtcu imamo kar nekaj tradicional-
nih dejavnosti, na katere smo nadvse 
ponosni. Jeseni se odpravimo na počitnice 
v Gozd Martuljek, pozimi nas razveseli 
Zimska pravljica, spomladi skupaj raziskuje-
mo na dnevu eksperimentov ali se zabava-
mo na dogodku "Barjanski Živ Žav" v špor-
tnem parku Jama. Poleti pa najstarejšim 
otrokom pričaramo pravo poletno dogodi-
vščino - letovanje na Debelem rtiču. Tja se 
pogumno odpravijo s strokovnimi delavci 
vrtca, kjer brez mamic in očkov uživajo v 
raziskovanju mediteranskega okolja, 

plavanju v toplem morju in bazenu, igranju 
s školjkami na obali ter sprehajanju skozi 
zanimive kotičke letovišča. Vsak dan je poln 
zabavnih aktivnosti, od športnih iger, kot so 
lokostrelstvo in lov za zakladom, do ustvar-
jalnih delavnic, morskih tombol in spreho-
dov do edinega svetilnika na slovenskem, ki 
se nahaja kar v morju. Letovanje na 
Debelem rtiču otrokom ponuja različne 
priložnosti za nepozabne izkušnje, nova 
prijateljstva in krepitev samostojnosti v 
varnem in spodbudnem okolju. Vse to se 
vedno zaključi s posebnim trenutkom – ko 
naše pogumne varovance pričakajo vsi 
domači na parkirišču vrtca, kjer se zgodijo 
topli objemi, iskreni poljubčki in ponosni 
nasmehi.

Strokovne delavke Vrtcev Brezovica

Deseti Deželak junak 
uspešno končan

Akcija "Deželak junak" praznuje 10 let 
dobrih dejanj in zbiranja denarja za počitni-
ce otrok iz socialno ogroženih družin. Miho 
in ekipo smo spremljali na poti, ki se je 
končala na Debelem rtiču. Tudi letos se je 
Deželak z ekipo pripeljal skozi naše kraje.
Kratek postanek je opravil pred gasilskima 
domovoma v Goričici pod Krimom in v 
Podpeči. Akcija je bila letos najbolj uspešna 
doslej, skupaj jim je uspelo zbrati  
1.217.026,21 evra. Prispevki omogočajo 
več otrokom nepozabne počitnice.
Le skupaj lahko gradimo boljšo prihodnost, 
zato hvala vsem, ki ste po svojih močeh pri-
pomogli mladim polepšati poletje.

Jakob Rus
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Z velikim veseljem in hvaležnostjo sporoča-
mo, da smo v vrtcu Rakitna bogatejši za 
pravo zeleno oazo na našem igrišču. Hvala 
kličemo Levovemu in Elinemu očku, gospo-
du Urbanu Turjaku, in Lotinemu očku, 
gospodu Anžetu Kržiču, ki sta s skupnimi 
močmi popolnoma brezplačno na vrtče-
vskem igrišču uredila kar tri visoke gredice 
in jih napolnila s sadikami.
Otroci so z navdušenjem sodelovali pri 

postavljanju, polnjenju gredic in sajenju 
sadik. Skozi ta proces so se naučili veliko 
novega – od priprave zemlje, sajenja, zaliva-
nja pa vse do opazovanja, kako rastline 
rastejo.
Naša nova zelena učilnica je postala prilju-
bljeno mesto za igro in učenje, kjer otroci 
vsakodnevno spoznavajo čarobnost narave. 
Želimo se iskreno zahvaliti obema očetoma 
za vso predanost, ki sta jo vložila v ta 

projekt, ki bo brez dvoma še dolgo razvese-
ljeval naše malčke. Hvala iz srca!

Strokovne delavke vrtca Rakitna

V vrtcu Raktina smo bogatejši za zeleno oazo na igrišču

"Gremo na vrt"
V teh dneh se v igralnicah, ki jih obiskujejo 
otroci prve starostne skupine, odvija pred-
stava »Gremo na vrt«. Predstavo je v celoti 
zasnovalo šest strokovnih delavk vrtcev 
Brezovica in jo izvedlo v vseh enotah.
Gre za obliko glasbene pravljice, kjer se 
skozi celotno dogajanje prepletajo ples, 
petje in igranje različnih inštrumentov. 
Glavne like – dve miški, krtka in mačko 

– lahko otroci spremljajo ob igrivih bibari-
jah ter dogodivščinah, ki jim pridejo napro-
ti. Dogajanje ves čas spremljajo violina, 
flavta in kitara.
Razlog za uprizoritev predstave ob koncu 
vrtčevskega leta je v tem, da so se do 
meseca maja nekateri otroci še uvajali in 
zato morda še niso bili pripravljeni na spre-
mljanje prave otroške gledališke predstave. 
Pozitivni odzivi in pohvale otrok in vzgojite-
ljev pa kažejo, da je bila to prava odločitev. Valentina Kovačič
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13. smo stopili skupaj za šolski sklad OŠ Brezovica pri Ljubljani
23. maja je ob 18. uri v polni Brezovi dvorani 
in po vsej Sloveniji zazvenela že ponarodela 
"Dan ljubezni", ki jo je na našem odru zapel 
Združeni pevski zbor Stopimo skupaj. 
Dobrodelno prireditev smo uglasili na 
upanje, zaupanje in ljubezen. O namenu, 
pomenu in delovanju Šolskega sklada je 
spregovorila predsednica Anka Zorko, rav-
nateljica Meta Trček pa je v nagovoru pou-
darila pomen solidarnosti in skrbi za sočlo-
veka. Nastopajoči, skoraj dvesto pevcev, 
plesalcev, glasbenikov in igralcev, so občin-
stvu odprli srca in tudi denarnice, kot 
takemu dogodku pritiče.
V maju obeležujemo tudi mednarodni dan 
družin, zato so člani JGM teatra in 
Kulturnega društva Janez Jalen iz Notranjih 
Goric, nekateri tudi starši naših učencev, 
pripravili aktualen skeč o ločitvi, ki nas je 
malo nasmejal, še bolj pa nam dal misliti. 
Ob harmoniki so zaplesali prvošolci s 
podružnične šole, uživali smo ob nastopu 
Plesne skupine X, navdušili so Murenčki iz 
Notranjih Goric ter Pojoči medvedki, otroški 
in mladinski pevski zbor z Brezovice.

Občinstvo je z močnim aplavzom nagradilo 
Pustolovce, kot so se poimenovali člani 
dveh družin; ene slovenske in ene ruske, ki 
so ju povezali otroci ter veselje do umetni-
škega ustvarjanja. Jana Vidovič, glasbenica 
in pesnica, je avtorica obeh skladbic, ki smo 
ju slišali, Stas Kurbatskii, dirigent in sklada-
telj, pa je pripravil klavirsko spremljavo. 
Zvezda večera je bil naš nekdanji učenec – 
eden in edini Tilen Artač. Violončelist, imi-
tator, satirik, voditelj, leta 2012 dobitnik 
Ježkove nagrade, zmagovalec tretje sezone 
šova "Znan obraz ima svoj glas", steber 
Radia Gaga in človek, ki dobro ve, povedal 
pa je tudi nam, »kaj dogaja«. Počaščeni 
smo, ker si je kljub mnogim obveznostim 
vzel čas in nas obiskal.
Samo skupaj smo večji in močnejši, pomoč 
sočloveku prihaja iz srca, sporoča naša 
šolska himna, s katero je Združeni pevski 
zbor ob spremljavi šolskega orkestra sklenil 
prireditev, ki ji je v avli sledilo nadaljevanje 
VESELIMO SE SKUPAJ.
Stojnice s sladkimi ježki (več kot petsto so 
jih pripravile naše kuharice!) in limonado 
so nas zaradi dežja namesto pred šolo pri-
čakale v avli. Da je bilo dobrodelno trgova-
nje s kuponi za dober namen hitro, prijazno 
in učinkovito, so skrbeli učenci prostovoljci, 
člani upravnega odbora Šolskega sklada in 
učitelji. K odličnemu vzdušju je pripomogla 
glasba MINI DJ Akademije; učenec Žan 
Bernard in njegov prijatelj sta že prava 
mojstra in jima ni manjkalo občudovalcev.

Nadaljujemo naslednje leto! Hvala vsem, 
da smo uspešno stopili skupaj in zbrali 
skoraj 2600 evrov za učence, ki jim bo s 
pomočjo prispevkov Šolskega sklada mar-
sikaj lažje, bolje in lepše.
Ob akciji Stopimo skupaj 2024 so v Šolski 
sklad prispevala tudi podjetja, za kar se 
vsem iskreno zahvaljujemo:
•	 GORANCHO DIVANISOV S.P., VNANJE 

GORICE
•	 HAL D.O.O., BREZOVICA
•	 HOTENJKA LEPILA, BARVE, PARKETI, 

BREZOVICA
•	 NA POT D.O.O., BREZOVICA
•	 ŠPAN PODJETJE ZA PROIZVODNJO, 

BREZOVICA
•	 VOGART D.O.O., BREZOVICA
•	 ZOBNA D.O.O., BREZOVICA
•	 ZZI D.O.O., LJUBLJANA

Polona Raušl, članica UO Šolskega sklada OŠ 
Brezovica pri Ljubljani

Mladi šahisti postali državni podprvaki
Maribor. Zaključeno je državno prvenstvo 
osnovnošolcev v šahu v posamični in ekipni 
kategoriji za starostno skupino do 9 let. 
Učenci iz OŠ Brezovica pri Ljubljani so dose-
gli odličen rezultat in postali državni podpr-

vaki. Končni vrstni red je bil: 1. OŠ Breg z 19,5 
točkami, 2. OŠ Brezovica z 18,5 točkami, 3. 
OŠ Vič z 15,5 točkami. Tekmovalo je 20 ekip.
Za ekipo OŠ Brezovica so tekmovali: 1. 
Nikolaj Praznik s 6,5 točkami iz 9 partij, 2. 
Florjan Sever s 6 točkami iz 9 partij, 3. Filip 

Hrženjak s 6 točkami iz 9 partij. V posamični 
konkurenci je med 72 tekmovalci Nikolaj 
Praznik zasedel 7. mesto, Florjan Sever 13. 
mesto, Filip Hrženjak pa 17. mesto. V katego-
riji do 7 let je Vid Primožič Ramoveš osvojil 
bronasto medaljo. Na ekipnem DP dečkov 
do 12 let je ekipa OŠ Brezovica dosegla 11. 
mesto med 22 ekipami. Tekmovali so: 1. 
Lovro Artač z 1 točko iz 9 partij, 2. Florjan 
Sever z 4,5 točkami iz 9 partij, 3. Nikolaj 
Praznik s 6,5 točkami iz 9 partij, 4. Tine 

Remškar s 6 točkami iz 7 partij in 5. Arne 
Petrovčič.

Anton Praznik

SPORTNA IGRISCA
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Kolesarji na Caminu

V klubu kolesarjev ŠD B.V.G. Gulč smo se že 
vrsto let aktivno udeležujemo različnih 
kolesarskih tekmovanj, vendar želim tokrat 
osvetliti naše nedavno netekmovalno doga-
janje. Ivan Popovič, Slavko Jesih, Martin 
Jesih in Milan Černigoj, slednji kot organiza-
tor, voznik in tehnična podpora med potjo, 
smo se v drugi polovici maja odpravili na 
romarsko pot v Santiago de Compostelo.
Naše potovanje se je začelo v francoskem 
mestu St. Jean Pied de Port, kjer se začne 

Francoska pot. Po prevzemu romarskih 
potnih listov, znanih kot credenciali, smo se 
lotili prve, na papirju zahtevnejše etape 
romanja. Na srečo se je izkazalo, da skrbi 
glede slabe vremenske napovedi niso bile 
upravičene, saj smo imeli prekrasen spomla-
danski dan, edino na prelazu Ibañeta smo 
imeli nekaj močnejšega vetra.
Prva noč v Utergi je prinesla dež, že naslednji 
dan pa smo se spopadli z raznolikim ocea-
noskim podnebjem, kjer smo doživljali 
sončne trenutke, močan veter, rahel dež in 
občasne plohe.
Nadaljevali smo po valovitem terenu proti 
zahodu. Ob poti smo odkrivali tako znane 
kot manj znane kraje ter njihove kulturne 
znamenitosti, obkroženi pa smo bili s čudo-
vito pokrajino. Robovi žitnih polj, prekritih z 
zelenjem maja, so bili okrašeni z cvetočimi 
makami, ivanjščicami in drugimi cvetlicami 
različnih barv. Petje ptic je dodalo še doda-
tno prijetno kuliso in mirno vzdušje.
Protiuspeh smo doživeli proti koncu prvega 
tedna, ko smo se spopadli z nekaj gorskimi 
cilji, vključno z najvišjo točko poti na prelazu 
Foncebadón, kjer romarji simbolično odloži-
jo breme svojega potovanja pod križem na 

vrhu. S slikovitim spustom v dolino smo 
prišli do mesta Ponferrada, kjer smo s 
posebno mašo praznovali binkošti, nato pa 
prejeli tudi romarski blagoslov.
Najtežji vzpon v celotni poti, na Alto de 
Cebreiro, nas je čakal v nedeljo. Kljub utruje-
nosti nog in vse večjemu številu peš romar-
jev ob poti, smo vedeli, da smo cilju vsak 
dan bližje. Po še dveh dneh kolesarjenja po 
gričevnati pokrajini in nekaj deževnih 
plohah, smo v torek končno prispeli v 
Santiago de Compostelo. Najprej smo se 
okrepčali, si ogledali mesto in prevzeli certi-
fikate za zaključek romarske poti.
Kljub večini deževnega vremena med potjo, 
smo imeli zadnji dan več sonca, ko smo 
dosegli rt Finisterre ob Atlantskem oceanu. 
Tu smo se fotografirali, klepetali z drugimi 
romarji, ki so zaključili pot, si privoščili prigri-
zek in se nato vrnili nazaj.
Dolga pot domov je bila čas za osebno 
refleksijo in podoživljanje dogodkov prete-
klih dni. Bili smo zadovoljni, da smo srečno 
prispeli na cilj, vendar je trajalo nekaj časa, 
da smo se popolnoma zavedali vsega, kar 
smo doživeli na poti.

B.V.G. Gulč, Martin Jesih 

Plesalci Livia Dance bronasti, srebrni in z dvemi prvimi mesti
V Društvu Livia Liberte nas teh dni res ni 
dolgčas. Med številnimi majskimi dogodki 
nas je čakalo kar nekaj zaključnih nastopov 
in dve tekmovanji. 18. maja so naši šolarji 
nastopili s pevko Tinkaro Fortuna na 
dogodku Nariši nasmeh, ki ga je organiziral 
Minicity. To je bila nepozabna zabava, saj 
ne stojimo vsak dan na tako velikih odrih z 
znanimi slovenskimi pevci.
Zadnji vikend v maju smo se udeležili med-
narodnega plesnega tekmovanja Rolly 
Dance Open. S plesno formacijo Rio smo 

dosegli 1. mesto in prejeli bronasto prizna-
nje. Z razširjeno ekipo smo se 9. junija 
odpeljali še malo dlje – na morje, kjer je 
potekalo mednarodno tekmovanje Island 
Dance Competition Krk Malinska. Tam so 
zaplesali vsi naši tekmovalci formacije Rio 
in dosegli 1. mesto ter srebrno priznanje. 
To je bila v seštevku točk naša najboljša 
uvrstitev do sedaj, zato smo bili z rezulta-
tom zelo zadovoljni.
Poleg naših šolskih skupin pa so imeli 
polne roke dela tudi naši najmlajši plesalci. 
Predšolski plesalci in prvošolci iz Notranjih 
Goric so nastopili na dveh dogodkih. V 
torek, 28. maja, so se s plesom poslovili od 
gospe Ane Petrič, ki odhaja z mesta direk-
torice DEOS centra Notranje Gorice. V 
torek, 4. junija, pa so predšolski plesalci 
nastopili tudi na območni reviji Nagajiva 
pomlad, ki je potekala v kulturnem domu 
Ivana Cankarja na Vrhniki, v organizaciji 

Javnega sklada za kulturne dejavnosti.
Naše plesno leto smo sklenili na društve-
nem pikniku, ki je potekal 11. maja v špor-
tnem parku Jama v Notranjih Goricah.
Če ste tudi vi željni plesa in zabave, vas 
poleti vabimo v našo družbo na PLESNI 
KEMP 2024 za šolarje. Letovanje na morju 
bo potekalo od 2. do 7. avgusta 2024, z 
vključenim varstvom na Brezovici 8. in 9. 
avgusta 2024, med 7. in 16. uro. Cena 
kampa je 300 EUR + prevoz 30 EUR.
Lokacija: Hrvaška, otok Krk, Hostel DUB 
(Vantačiči).
Za prijavo in več informacij o varstvu nas 
lahko kontaktirate preko e-pošte livia.
liberte@gmail.com ali po telefonu 041 439 
063 (Kaja). Več informacij najdete tudi na 
naši Facebook strani: LIVIA DANCE. Lep 
plesni pozdrav,

Društvo Livia Liberte, Kaja Kramar 
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V soboto 18. 5. 2024 je FS Rožmarin pripravila 
letni celovečerni koncert.  
Po rit, po rit jo udar, boš vidu kaj bo djala; 
Po rit, po rit jo udar, da ti ne bo zaspala;
Po rit, po rit jo udar, da bosta zaplesala; 
Po rit, po rit jo udar, preveč je pa nikar!

Kako je prišlo do sodelovanja s Folklorno 

skupino Rožmarin?

K sodelovanju me je lansko jesen povabil 
umetniški vodja in predsednik skupine Edo 
Zore in sicer  za pomoč pri vodenju seniorske 
skupine. Potem smo se oktobra odpravili na 
turnejo v San Remo, spomladi pa smo začeli s 
pripravami na celovečerni nastop.  
Od kje sploh ideja za tako posrečen naslov 

prireditve?

Ko sem slišala pesem »Po rit jo udar«, mi je 
bila takoj všeč. Tako melodija kot besedilo, saj 
zadnja vrstica, »preveč je pa nikar!« nežno 
zaključi hudomušnost celotnega besedila. In 
vsaka misel je zame lahko ideja. So mi rekli: 
daj, naredi en prijeten večer v Vnanjih 
Goricah. In smo ga. Vsi skupaj. Je pa res, da 
prvega ne pozabiš nikoli pravijo …
Kako od ideje do izvedbe?

Marsikdo me je vprašal: ja kje si pa to našla? 
kaj ima to veze s folkloro? In moj odgovor: kaj 
je lahko bolj ljudskega od ljudske pesmi? 
Veste, v današnjih časih je potrebno kar 
precej truda, da na oder postaviš nekaj zani-
mivega. In to je za nas vodje najtežje. Ponuditi 
nekaj drugačnega s predpostavko, da vsebi-
na ostane v okvirjih ljudskega izročila. Želela 
sem, da je celotna prireditev vesela, poskoč-
na in zanimiva. Tudi če je kakšen korak 

napačen, ali če gre obrat v napačno smer. 
Pomembno je, da se plesalci na odru zabava-
jo. In glede na pozitivne odzive upam trditi, 
da jim je to uspelo. Sproščenost so prenesli 
na gledalce, na kar sem še posebej ponosna. 
Kako ste sodelovali s plesalci?

Na tak način sem z obema skupinama sode-
lovala prvič, zato se plesalcem na tem mestu 
zahvaljujem za zaupanje. Zelo sem ponosna 
na folkloriste, ki so zaigrali v kratkih skečih 
med točkami. Z igro so se srečali prvič, vendar 
se je vsak zelo potrudil. Velika pohvala tudi 
seniorjem, ki so se nam pridružili šele po 
novem letu, pa so že nastopali. Moja vizija je, 
da vedno nastopajo vsi plesalci, zato jim 
glede na zmožnosti dodelim različne vloge. 
In hvala Edotu za podporo in strokovno 
pomoč.  
Lahko malo več poveste o vsebini 

prireditve?

Celotno predstavo je sestavljalo več sklopov, 
ki so se po vsebini, besedah ali rekvizitih 
povezovali v celoto. Če predstavim npr. en 
sklop, kjer so se vseskozi pojavljali trije šopki: 
bel, rdeč in moder. O njih govori besedilo 
pesmi Regiment po cesti gre. Kot rekviziti so 
se pojavili v dialogu fanta in treh deklet, 
nazadnje pa še v plesu štiric, kjer en plesalec 
pleše s tremi plesalkami. Vsaka je prejela en 
šopek. Taka je bila tudi scena. Trije starinski 
lonci z zlato pšenico. V prvem  loncu modri 
cvetovi, v drugem rdeči in v tretjem beli. Tako 
so se malenkosti povezale v celoto.  In večer 
je kar (pre)hitro minil. 
Imeli ste goste?

Povabila sem odlične ljudske godce in pevce: 
Rožančeve fantjiče. Z 
instrumentalno spre-
mljavo (brez harmoni-
ke) in triglasnim 
petjem ohranjajo 
ljudsko izročilo. Iz nji-
hovega repertoarja 
sem izbrala vesele in 
zanimive pesmi, ki so 
prireditev smiselno 
povezovale v celoto in 
popestrile večer.
Zahvala tudi domačim 
ljudskim godcem in 

pevcem Marostarski štoplci, brez katerih 
seveda ne bi šlo.    
Kako je bil vpleten Pozvačin?

Načeloma ni bil direktno povezan s predsta-
vo, vendar se je odlično povezal s hudomu-
šno vsebino. Pozvačin prihaja iz Prekmurja, 
zanj pa so značilni pisani trakovi in ježevka. Je 
poskočen, vesel in navihan, zato vas je z 
bomboni pozdravil že na vhodu, z zaključno 
točko pa je sklenil krog večera.  
Za organizacijo take prireditve vsaka 

pomoč prav pride kajne?

Seveda. Za izvedbo prireditve se iskreno 
zahvaljujemo našim sponzorjem: Občina 
Brezovica, KS Vnanje Gorice, Lesnina MG 
oprema d.d., Fibernet d.o.o., Sauter.d.o.o., 
Trend mart skupina, Meritel d.o.o., Merkant 
-tn d.o.o., Tomi mizarstvo d.o.o., Grinbit d.o.o., 
Merkant d.o.o., Prah Janez s.p., Masternet 
d.o.o., Zavod Creatus, Klemen Jeran. Zahvala 
tudi: PGD Vnanje Gorice, Vnanjščicam za 
sceno, Mojci za pripravo kostumov, Edotu in 
Vanji za organizacijo, Emi za make-up, Tini za 
frizure in Neži za pomoč pri logistiki. Hvala Eli 
za vse odigrane ure na harmoniki in Milanu 
za pihanje v klarinet, ter Žigu Sedmaku za 
povezovanje programa. Z njim smo sodelo-
vali prvič in upam, da ne zadnjič. Ena velika 
zahvala tudi vsem obiskovalcem, ki ste si na 
sončno soboto vzeli čas in prišli na 
prireditev. 
In za konec?

Radi bi spoznali nove prijatelje zato vabimo 
VSE, ki ste radi v dobri družbi, da se nam 
septembra pridružite. Starostne omejitve 
nimamo. Ne gor ne dol, saj je v načrtu tudi 
otroška skupina. Spremljajte našo FB stran 
(Folklorna skupina Rožmarin).  
p.s. Uredništvu Barjanskega lista se zahvalju-
jem za opravičilo in profesionalen pristop. 
 

Jakob Rus

Pogovor z ustvarjalko celovečernega koncerta FS Rožmarin, Anito Kobe

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00
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Praznovanje 100-letnice PGD Rakitna
Ob stotem jubileju ustanovitve PGD Rakitna 
je v soboto, 15. junija 2024, na Rakitni pote-
kala slavnostna parada, katere so se udeleži-
la sosednja gasilska društva, predstavniki 
Gasilske zveze Brezovica, predstavniki 
Gasilske zveze Slovenije, župan občine 
Brezovica Metod Ropret, krajani in krajanke 
in ostali gostje. 
Slavnostno proslavo je otvoril Mešani pevski 
zbor Rakitna. Predsednik gasilskega društva, 
Tomaž Šivic, je prvi nagovoril vse prisotne: 
»Čez pet dni, 19. junija, bo minilo točno sto 
let, odkar je skupina osemnajstih predanih 
mož postavila temelje našega društva. 
Njihova vizija in neomajno delo sta nam 
omogočila, da danes stojimo tukaj, ponosni 
na bogato zgodovino in dosežke preteklih 
generacij. Stoletje delovanja društva ni le 
časovnica dogodkov ampak mozaik nešte-
tih zgodb o požrtvovalnosti, pogumu in 
srčnosti. Ob vsem tem se zahvaljujem vsem, 
ki nesebično darujete svoj čas, znanje in 

energijo za varnost naše skupnosti.« S 
pohvalami je nadaljeval župan Metod 
Ropret: »Pomembnosti vašega društva se 
zavedamo tudi ostali. Tri leta je minilo, odkar 
ste dobili novo sodobno gasilsko vozilo, pri-
lagojeno vašim razmeram in konfigurirano 
skladno z vašimi potrebami. Gasilska zveza 
in mi, v občinski upravi, se dobro zavedamo, 
kako pomembno je, da ste v tistem kratkem 
času, ko čakate na pomoč drugih društev, 
sami sposobni obvladovati razmere. Zato 
smo se v občinski upravi odločili za nakup 
ustreznega zemljišča za gradnjo gasilskega 
doma, prav tako pa je zveza že nastavila 
podlago za sofinanciranje gradnje v svojem 
programu. Rakiški gasilci ste si s svojim 
delom in odnosom to zagotovo zaslužili.«
Zbrane je nagovoril tudi Franc Bradeško, 
podpredsednik Gasilske zveze Slovenije, ki 
je Rakičanom predal svoje zahvale. Veseli ga, 
da ima zveza takšno društvo, ki je tako uspo-
sobljeno in vedno pripravljeno pomagati. 

Predsednik GZ Brezovica, Miran Repar, tudi 
ni skrival pomembnosti rakiškega društva v 
naši občini. »PGD Rakitna je s svojim delom 
postalo nepogrešljiv del zaščite in reševanja 
v občini in tudi izven nje,« obenem pa tudi 
podal svojo zahvalo za ves trud, ki ga vlaga-
jo, tudi za njihovo delo z mladino.
Sledil je blagoslov kaplana Gregorja Roglja. 
Akademski slikar Janez Kovačič je podaril 
gasilcem sliko Svetega Florjana. Gostje, 
Moravška godba, so zaključili slavnostno 
proslavo z dvema odigranima skladbama, 
večer pa se je nadaljeval z veselico.

Eva Povirk
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Novo doživetje na Ljubljanskem barju: Odprli so Pot na Mah
Na Ljubljanskem barju so slavnostno odprli 
novo tematsko pot, Pot na Mah. Na njej 
bodo obiskovalci spoznavali bogastvo 
naravnih znamenitosti tega izjemnega 
območja. Posebna pozornost je posvečena 
dvoživkam, ki so ena najbolj ogroženih žival-
skih skupin na svetu. V sklopu tematske poti 
je nastala tudi učilnica v naravi, ki bo še 
posebej priročna za vse nadobudne razisko-
valce, ki jih zanima življenje v mlaki. 
Obiskovalcem je na voljo tudi nova opazo-
valnica za ptice, pot pa skriva še številna 
druga presenečenja. Izhodišče Poti na Mah 
je v kraju Goričica pod Krimom, pri gasilskem 
domu PGD Goričica - Prevalje pod Krimom. 
Vzpostavitev Poti na Mah je potekala v 
tesnem sodelovanju Javnega zavoda 
Krajinski park Ljubljansko barje in Občine 
Brezovica, ki je na poti zgradila opazovalnico 
za ptice ter uredila vstopno točko. Pri tem 
niso pozabili na najmlajše, za katere so pri-
pravili nova igrala. Pot na Mah je dostopna 
peš ali s kolesom, obiskovalcem pa 

priporočajo, da si za obisk rezervirajo vsaj 
uro in pol časa. Primerna je za raziskovalce 
vseh starosti in ponuja edinstveno priložnost 
za spoznavanje naravnih lepot Ljubljanskega 
barja. Obilne padavine v preteklih dneh so 
snovalcem poti sicer nekoliko ponagajale, 
zato obisk priporočajo, ko bo voda z Barja 
odtekla.
Direktor Krajinskega parka Ljubljansko barje, 
Janez Kastelic, je ob odprtju poti poudaril 
pomen sodelovanja med parkom, lokalno 
skupnostjo ter njenimi prebivalci, brez kate-
rih ne bi mogli urediti poti. Ob tem se je 
vsem zahvalil za plodno sodelovanje.
Metod Ropret, župan Občine Brezovica, je 
povedal, da se v Občini Brezovica zavedajo, 
da je dobro ohranjena narava privilegij, 
zaradi katerega ima Ljubljansko barje velik 
potencial in veliko vrednost tako za obisko-
valce, kot za ljudi, ki tu živijo. Ob tem je 
namignil, da Pot na Mah ni edina pridobitev 
na področju infrastrukture za obiskovanje, ki 
jo načrtujejo. 
Pomen izobraževalnih in ozaveščevalnih 
aktivnosti za izboljšanje razumevanja izzivov 
v varstvu narave je izpostavila vodja projekta 
LIFE AMPHICON, Suzana Levstek, ki je ob 
tem pozdravila novo pridobitev. Pot je 
namreč prva izmed treh, ki jih bodo v okviru 
projekta vzpostavili na različnih zavarovanih 
območjih po Slovenij.  Pot na Mah je eden 
od rezultatov projekta Ohranjanje   dvoživk 

in obnova njihovih habitatov - LIFE 
AMPHICON, v katerem Javni zavod Krajinski 
park Ljubljansko barje sodeluje od konca 
leta 2019. Projekt celostno naslavlja proble-
matiko zmanjševanje številčnosti populacije 
dvoživk zaradi izgube življenjskih prostorov 
ter njihove razdrobljenosti. Med drugim je 
bilo na Ljubljanskem barju izkopanih 50 
manjših mlak, namenjenih dvoživkam, 
izboljšanih je bilo več kot 15 hektarov 
mokrotnih travnikov in zasajenih več kilo-
metrov novih mejic. Nedavno je Direkcija 
Republike Slovenije za infrastrukturo zaklju-
čila tudi prenovo 2,2-kilometrskega odseka 
državne ceste Ig-Podpeč, ki je zdaj opremljen 
s 43 podhodi za dvoživke in 4 km usmerje-
valnih ograj. Na podoben način bosta na 
Ljubljanskem barju urejena še dva cestna 
odseka. 
Namen projekta LIFE AMPHICON (LIFE18 
NAT/SI/000711) je izboljšati stanje ohranje-
nosti vrst, ki jih varuje Direktiva o habitatih, v 
6 izbranih Natura 2000 območjih, med njimi 
na Ljubljanskem barju. Projekt traja do konca 
leta 2026, pri njegovi izvedbi pa sodeluje 9 
projektnih partnerjev iz 3 držav: Slovenije, 
Danske in Nemčije. Projekt sofinancirajo 
Evropska unija v okviru programa LIFE, 
Ministrstvo za naravne vire in prostor, Občina 
Bistrica ob Sotli in projektni partnerji.
 

Jasna Tarman

Slovenska bakla po poti skozi občino Brezovica
»Nihče ti v življenju ne more dati zagotovila, 
da boš postal najboljši, vedno pa se lahko 
zaneseš na svojo jekleno voljo. Ta je edino 
zagotovilo, da se dan za dnem trudiš postati 
boljši in dosežeš svoj cilj. Zato prebudi v sebi 
jekleno voljo!«  - Petra Majdič
Projekt Slovenska bakla, ki je pred tremi leti 
pred olimpijskami igrami v Tokiu prvič res 
temeljito prečesal celotno Slovenijo, je 
nastal kot produkt Olimpijskega komiteja 
Slovenije – Združenja športnih zvez ter 
partnerjev. Njen namen je prebuditi jekle-
no voljo pred Olimpijskimi igrami v Parizu, 
ki se začnejo 26. 7. 2024. Plamenica je v 
četrtek, 23. 5. 2024, prišla tudi do občine 

Brezovica. Kljub slabšemu vremenu se je 
pred brezoviško osnovno šolo zbrala 
kopica otrok iz celotne občine, učitelji in 
starši. Plamenico so s simboličnim tekom 
pospremili učenci OŠ Brezovica pri 
Ljubljani, OŠ Preserje, člani Plezalnega 
društva, člani atletskega in namiznoteni-
škega kluba. Vsi udeleženci so prejeli 
majice z napisom »Imamo olimpijske 
sanje« in simbolične nagrade. Slovenska 
bakla sedaj nadaljuje svojo pot po Sloveniji 
in širi vrednote olimpizma in jekleno voljo. 
Trdnost, neomajnost, modrost in samoza-
vest, ki jih izžareva plamenica, so pomemb-
ne tudi za trajnostne zmage in ključ do 

premagovanja ovir v novem olimpijskem 
športu: skrbi za našo prihodnost.

Eva Povirk
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Drugi izlet v Italijo
Društvu upokojencev Notranje Gorice – 
Plešivica je uspel letos že drugi izlet. V petek, 
17. 5., smo se odpravili na organiziran izlet v 
Italijo z ogledom Marijinega svetišča na Vejni. 
Gre za rimskokatoliško cerkev severno od 
Trsta, na griču Vejna s čudovitim razgledom 
na Trst, celotni Tržaški zaliv in še dlje. Tam 
smo si vzeli čas za malico, nato pa pot nada-
ljevali v Gradež, pristaniško mesto z okoli 900 
prebivalci. 
Ogledali smo si starodavno katoliško cerkev, 
znano po izjemnih umetninah, vključno z 

mozaičnimi tlemi in veliko fresko. Po ogledu 
mestnih znamenitosti smo si privoščili kavo 
in sladoled, preden smo nadaljevali pot v 
mesto Oglej, ki je pomemben iz kulturnozgo-
dovinskega vidika, saj je bilo v rimskih časih 
eno od desetih največjih rimskih mest. Med 

vožnjo skozi mesto smo si ogledali arheolo-
ško najdišče.
Nadaljevali smo pot proti Trstu, kjer smo 
imeli uro in pol postanka za ogled mesta, 
obisk znane tekstilne trgovine ali kavico ter 
počitek. Po ogledu Trsta smo se utrujeni 
odpravili proti domu. Na postajališču v 
Postojni smo imeli še pozno malico in sku-
pinsko fotografiranje pred avtobusom. Vsi 
smo se vrnili veseli, polni vtisov in v pričako-
vanju naše naslednje skupne dogodivščine.

Udeleženci izleta DU Notranje Gorice 
- Plešivica

Izlet in piknik DU Podpeč - Preserje
V  torek, 14. maja 2024 ob 7.00 uri zjutraj  smo 
se člani DU Podpeč - Preserje odpravili na 
izlet Koroško in Štajersko. Prijavilo se je veliko 
število članov, tako, da smo se odpeljali z 
večjim avtobusom in kombijem. Zaradi pred-
videnega poznega kosila, smo vsi udeleženci 
izleta na avtobusu dobili sendvič in vodo.
Najprej smo se ustavili v  Koroškem pokrajin-
skem muzeju v Slovenj Gradcu, kjer smo si 
ogledali zbirko Jakoba Sokliča, duhovnika, 
kulturnega delavca in velikega zbiratelja. 
Sokličeva zbirka vsebuje preko 1800 pred-
metov, od tega arheološko, etnološko, kul-
turnozgodovinsko, likovno zbirko starejše in 
sodobne umetnosti, predmete iz Azije, afri-
ško zbirko in kotiček  Huga Wolfa. V sklopu 
Sokličeve zbirke je razstavljena tudi knjižnica, 
ki jo je podedoval od Franca Ksaverja Meška 
po njegovi smrti leta 1964 in vsebuje preko 
6000 knjig.

Pot smo nadaljevali proti Dravogradu in 
naprej do Mute, kjer smo si ogledali kovaški 
in gasilski muzej.
Razstavljeni predmeti so razvrščeni v štiri  
zbirke: kovaško-livarsko, etnološko, gasilsko 
in kulturno-zgodovinsko. Muzej se nahaja v 
pritličnih prostorih občine. Zaradi odsotnosti 
vodičke, nas je po muzeju vodila županja 
Mute.
Ogledali smo si tudi hidroelektrarno Fala, ki 
je najstarejša HE na slovenskem delu Drave. 
Njena gradnja se je začela leta 1913, dokon-
čali pa so jo leta 1918, ko so pognali prvih pet 
turbin. Od leta 2008 je HE Fala kulturni spo-
menik  državnega pomena. Po ogledu je sle-
dilo dobro kosilo v okolici Slovenskih Konjic 
in pot proti domu.
V petek, 14. junija 2024 ob 13.00 uri smo se 
zbrali pri polharski koči pod Rakitno na 
našem tradicionalnem pikniku. Kot je že v 

navadi, smo vse obiskovalce na začetku 
postregli z aperitivom. Jedli smo odličen 
pasulj  in meso z žara. Poskrbljeno je bilo za 
pijačo  in pecivo, ki so ga pripravile naše čla-
nice. Iskrena hvala vsem, ki so poskrbele za 
čudovito sladko razvajanje.
Za prijetno glasbo in ples sta poskrbela naša 
člana Nana in Janko.
Za vso organizacijo piknika, smo poskrbeli 
člani upravnega in nadzornega odbora DU 
Podpeč - Preserje.
Veseli nas, da se naših srečanj udeležujete v 
tako velikem številu.  To nam daje moč in 
pogum za naše nadaljnje delo v društvu.

DU Podpeč - Preserje, Iva Intihar

Letovanje starejših na Debelem Rtiču
Rdeči križ Slovenije je skupaj s podporo 
Občine Brezovica organiziral brezplačno 
letovanje za starejše v Zdravilišču Debeli 
Rtič. Udeležilo se ga je 8 starejših oseb z 
območja Brezovice. Program letovanja je bil 
pester in zelo zanimiv. Dneve so začenjali z 
jutranjo telovadbo, se sprehajali med vino-
gradi in v Resslovem gaju, plavali v bazenu, 
se družili ob raznih igrah, tomboli … 
Enotedensko letovanje, ki ga je financirala 
Občina Brezovica, je hitro minilo.

Program pomoči starejšim poteka v sodelo-
vanju s Krajevnimi organizacijami Rdečega 
križa (KORK). Na območju občine Brezovica 
delujejo štiri: KORK Notranje Gorice, KORK 

Podpeč Preserje, KORK Rakitna in KORK 
Vnanje Gorice. 
Če se želite tudi vi pridružiti prostovoljkam 
in prostovoljcem Rdečega križa ter obliko-
vati bolj povezano, humano in sočutno 
lokalno skupnost, nam to sporočite na 040 
858 052 ali nam pišite na info@rdecikrizlju-
bljana.si. Veseli bomo sodelovanja z vami!

Urška Telban
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Okrog dvajset članic in članov Društva upokojencev Rakitna se nas je 4. 
junija udeležilo izleta z vlakom v Radovljico.
Najprej nas je vodička Vesna popeljala po skritih in manj skritih zanimi-
vih kotičkih srednjeveškega mesta Radovljica, ki je zraslo v 14. stoletju 
na rečnih terasah nad sotočjem Save Bohinjke in Save Dolinke.
V gostilni Lectar smo si v kletnih prostorih ogledali izdelovanje izdelkov 
iz lecta, saj ta tradicionalna slovenska obrt še živi v starem mestnem 
jedru. Aleša nas je doživeto popeljala skozi zgodovino lectarije. Zanjo 
smo imeli tudi veliko presenečenje, saj je v naši skupini bil Branko 

Maja smo skupaj s podjetjem Nevtron orga-
nizirali nadaljevalni računalniški tečaj. 
Poudarek je bil na uporabi pametnih telefo-
nov in na težavah, s katerimi se srečujejo 
starejši pri njihovi rabi. Termin za še eno 
skupino je rezerviran za oktober, pogoj za 
izvedbo tečaja pa je vsaj 12 prijavljenih 
udeležencev.
28. maja smo za naše člane organizirali izlet 
v Solčavsko in Logarsko dolino. Šoferju je 
malo ponagajala navigacija in namesto po 
glavni cesti smo se v vas Luče pripeljali po 
gozdnih cestah. Tam nas je pričakala lokal-
na vodička, ki nas je odpeljala do kmetije 
Selišnik v Podvolovjek. Gospodar nam je 
predstavil življenje na gorski kmetiji, kjer se 

ukvarjajo z izdelavo zgornjesavinjskega 
želodca na tradicionalen način brez doda-
nih konzervansov. Ogledali smo si tudi 
multivizijsko predstavitev Logarske doline. 
Po degustaciji njihovih suhomesnatih 
dobrot in domačega kruha smo imeli še 
možnost nakupa želodca v njihovi 
trgovinici.
Z lokalno vodnico smo se nato odpeljali v 
Logarsko dolino. Nekateri najbolj vztrajni so 
se povzpeli do slapa Rinka. Sledilo je odlič-
no kosilo v gostilni pri Lampi v Lučah. Dobre 
volje smo se vrnili v Vnanje Gorice. Kljub 
pravočasnemu obvestilu o izletu in zelo 
ugodni ceni se je izleta udeležilo samo 27 
članov. Če bo odziv tako majhen, izletov ne 

bomo več organizirali. Krajevni odbor 
Rdečega križa je organiziral merjenje krvne-
ga tlaka, holesterola in sladkorja v krvi. Obe 

skupini sta končali s telo-
vadbo, ponovno se vidimo 
oktobra.

Za DU Tulipan Tatjana Krhin

Aktivna meseca maj in junij v DU Tulipan

Radovljica, mesto vredno ogleda!

Škrajnar (prvi z leve na fotografiji), sin prvotnega lastnika opreme za izdelavo lecta, ki so jo leta 2006 sedanji lastniki kupili in preselili iz 
Ljutomera in to obrt ponovno obudili. Lakoto smo si potešili s telečjo obaro in žganci, kar so nam pripravili v gostilni Avguštin. Za konec 

smo se posladkali še s čokolado. Nataša 
nam je predstavila in prikazala njihovo 
dobre tri leta staro dejavnost. Super smo 
se imeli!
In kaj še načrtujemo?
Z avtobusom gremo 17. avgusta na kon-
cert stare glasbe Seviqc Brežice v Celje, 
hkrati bomo v graščini Novo Celje v Žalcu 
obiskali še razstavo našega akademskega 
slikarja Veljka Tomana, 24. avgusta bo v 
Polharskem domu tradicionalni piknik DU 
Rakitna, 21. septembra pa organiziramo 
izlet v Prekmurje. Informacije o aktivno-
stih in druženjih v našem društvu obja-
vljamo na oglasni deski pred Knjižnico 
Rakitna. Pa lepo poletje vam želim.

DU Rakitna, Mojca Demšar
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Spremembe odpiralnih časov lekarn v poletnih mesecih
Na delovanje lekarn vedno bolj vpliva 
pomanjkanje lekarniških farmacevtov. V 
Lekarni Ljubljana smo tako primorani odpi-
ralne čase lekarn in lekarniških podružnic 
prilagajati in jih v poletnih mesecih v posa-
meznih enotah skrajšati oziroma enote zača-
sno zapreti - v tem času bomo zagotovili 
preskrbo z zdravili in drugimi izdelki v bližnjih 
lekarnah.
Poletni odpiralni čas Lekarniške podružnice 
Podpeč: od 29. 7. do 16. 8. 2024 bo 

Lekarniška podružnica Podpeč zaprta. 

Ostale dni bo veljal obstoječi odpiralni 

čas. Najbližja enota Lekarne Ljubljana, ki jo 
lahko obiščete v tem času je Lekarna Vnanje 

Gorice.
Spremembe odpiralnih časov lekarn lahko 
preverite na spletni strani www.lekarnalju-
bljana.si/poslovalnice ali prek telefonske šte-
vilke 01 23 06 100.
V Lekarni Ljubljana izvajamo različne aktiv-
nosti za ohranjanje strokovnega kadra, 
vendar je treba ključne spremembe izvesti 
na ravni države. Pristojno ministrstvo že več 

let opozarjamo na kadrovsko problematiko v 
naši dejavnosti in si prizadevamo za skupno 
iskanje rešitev. V kolikor s strani ministrstva še 
naprej ne bo odziva in sprejetih ustreznih 
ukrepov, se bo dostopnost do lekarniških 
storitev v prihodnje žal še poslabšala.
Prosimo vas za razumevanje in podporo. V 
Lekarni Ljubljana se bomo tudi v prihodnje 
trudili za kakovostno in dostopno izvajanje 
lekarniških storitev.

Lekarna Ljubljana

Oratorij Brezovica 2024
Poletne počitnice so že tu in z njimi tudi Oratorij Brezovica, ki bo potekal od 19. 8. 

2024 do 23. 8. 2024. Letos bomo spoznavali preroka Daniela z geslom »BLAGOR 

ZVESTIM«.  Prijave zbiramo do 28. 7. 2024 vse ostale potrebne informacije pa 
najdete na prijavnici, ki jo s prispevkom oddate v župnišče Brezovica ali pa skenira-
no pošljete na mail oratorij.br@gmail.com. 

Animatorji 
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Junij 2024 v ŠKTD Lokvanj

Vse nas je razveselilo povabilo, ki smo ga tudi letos prejeli s strani Občine Brezovica, da 
sodelujemo na Barjanki – kolesarski dirki po občinah Ljubljanskega barja, ki je potekala v 
soboto, 8. junija 2024. Dirko smo popestrili tako, da smo na Jezeru postavili stojnico, kjer 
smo razstavili albume s slikami in razglednicami. Kolesarji in kolesarke so se lahko pri nas 
okrepčali z vodo, energijskimi napitki, energijskimi tablicami in piškoti. Iskreno se zahvalju-

Pestro junijsko dogajanje v Centru starejših Notranje Gorice
V mesecu, ko se pomlad počasi prevesi v 
poletje, so v DEOS Centru starejših Notranje 
Gorice začeli s kolesarskim tekmovanjem. 3. 
junija je svetovni dan kolesarjenja, zato so 
po jutranji telovadbi priredili tekmovanje 
na kolesih MOTOmed. Najbolj pogumni so 
kolesarili, ostali stanovalci in zaposleni pa 
so bučno navijali. Obiskala jih je skupina 
ŠČIIP, ki jim je popestrila dopoldne s preču-
dovitim večglasnim petjem. Junij je tudi 
mesec za njihov že tradicionalni žar piknik. 
Ni manjkalo živahne glasbe, kulinaričnih 
dobrot ter veliko dobre volje. Prepevali so 
narodno-zabavne pesmi, plesali in uživali v 
nastopu ansambla Užitek. Na enotah Lipa 
in Breza vsak letni čas organizirajo druženje 
s svojci. Namen takšnega druženja je med 
drugim tudi komunikacija in izmenjava 
izkušenj med svojci stanovalcev, ki imajo 
napredovalo demenco. Tokratno druženje 
je bilo športno obarvano, priredili so tek-
movanje v balinanju, metu na koš ali odboj-
ki. Za vsako druženje se zaposleni na varo-
vani enoti potrudijo s kulinaričnimi 
dobrotami, delovne inštruktorice pa so s 
pomočjo stanovalcev pripravile rolado, 
panna cotto ter sadna nabodala. Osvežili so 

se z domačim bezgovim sokom ter limona-
do. Vsak je dodal kamenček v mozaik 
dobrega sodelovanja in prijetnega druže-
nja. Obiskala jih je folklorna skupina Sv. 
Mihaela Grosuplje, ki jim je pričarala spomi-
ne na plesne dogodke iz mladosti. Seveda v 
Centru brez izletov ne gre. Ta mesec so naj-
prej obiskali prekrasni Arboretum Volčji 
Potok, kjer so se med zelenimi in cvetočimi 
vrtovi sprehodili ter se popeljali z vlakcem. 
Konec meseca pa so se odpravili na obisk 
tržnice v centru Ljubljane – Odprto kuhinjo, 
kjer se vsak petek predstavljajo različni 
ponudniki kulinarike. Po sprehodu skozi 
stari mestni center so se ob Ljubljanici 
posladkali še s slastnim sladoledom. Kot 
vsak mesec so v centru izvedli vaje za rav-
notežje, se zabavali na vajah Žoga banda, 
urili sive celice z ugankami, imeli pogovorne 
skupine, se veliko gibali v sklopu dnevne 
telovadbe in organiziranih sprehodov, 
ustvarjali z glino, glasbeno terapijo, organi-
zirali so celo turnir v sedeči odbojki. 
Študentke 2. letnika delovne terapije so 
pripravile senzomotorično delavnico, s 
pomočjo katere so stanovalci prebudili 
svoja čutila in prepoznali različne dišave. 

Obiskala jih je knjižničarka Andreja ter 
veseli smrčki Ambasadorjev nasmeha. 
Spoznali so nekaj zgodovinskih predmetov 
ter slišali tudi krasne zgodbe, ki jih je pripo-
vedovala kustosinja Tea Černe iz Narodnega 
muzeja Slovenije iz programa Muzej za sta-
rejše: mi k vam. Predstavitev muzejskih 
predmetov je potekala na varovani enoti, 
saj je bila delavnica prav posebej zasnovana 
in prirejena za stanovalce z demenco. Poleg 
zanimivih zgodovinskih zgodb in neander-
talčeve piščali so spoznali tudi slonokošče-
ne punčke, s katerimi so se igrali otroci pred 
1800 leti ter viteški meč. Za vsakega stano-
valca se najde aktivnost, ki mu kvalitetno 
zapolni prosti čas.

Neža Martinšek

jemo vsem, ki ste nam 
pomagali na kakršen-
koli način in vas vse lepo pozdravljamo!
Še istega popoldneva, torej v soboto, 8. junija 2024, po dirki, smo se 
članice in člani ŠKTD Lokvanj ponovno zbrali in pokosili travo pri 
Domu Lokvanj. Iskrena hvala vsem, ki ste se udeležili akcije.
Pripravljamo se tudi na prireditev v jeseni, natančneje 21. septembra 
2024, ko bomo razvili in sprejeli svoj prapor. Že sedaj vljudno vabimo 
vse, ki bi želeli sodelovati, da pokličete ga. Tatjano na številko 041/986-
538 ali ga. Nado na številko 040/216-689. 
Zahvaljujemo se vam za sodelovanje vnaprej.
Ob tem pa vam želimo eno lepo, sončno poletje.

Za ŠKTD Lokvanj Tatjana Poplas
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Mladini v PGD Preserje ni dolgčas
Naslov prispevka drži, saj se gasilski mladini 
v Preserju skoraj vsak vikend kaj dogaja. V 
maju je bila prvič izvedena "Noč v gasil-
skem domu", ki je bila združena s 5. tradici-
onalno "palačinkarijo". Da je bilo še lepše, 
se nam je na zaključku pridružila gasilska 
mladina in mentorica iz Vnanjih Goric. V 
Zaklancu je 18. maja potekala občinska 

orientacija, kjer je nastopilo 6 naših ekip, od 
teh so pripravniki dosegli 1., pionirke 2. in 
mladinci 3. mesto. Doseženi rezultati so 
pionirkam in pripravnikom omogočili 
nastop na regijski orientaciji, ki se je 1. 
junija odvila v Dvorski vasi pri Velikih 
Laščah. Pionirke so dosegle odlično 14. 
mesto, pripravniki pa so si z 2. mestom 
zagotovili udeležbo na državni orientaciji, 
ki bo septembra potekala v Notranjski 
regiji. V soboto, 8. junija, se je na igrišču OŠ 
Preserje v naši organizaciji odvilo tradicio-
nalno tekmovanje FCJ (Fire Combat Junior), 
kjer je tekmovalo 20 ekip, od teh so mladin-
ci dosegli 8., pripravniki 2. in mentorice 1. 
mesto. Pred koncem šolskega leta se bomo 
z ekipo pionirjev udeležili tekmovanja 
Bobra Martina v Notranjih Goricah ter orga-
nizirali zaključni piknik, da se še zadnjič 
podružimo pred zasluženimi počitnicami. Z 
gasilskim pozdravom NA POMOČ! 

Mladina PGD Preserje

Rakiški upokojenci smo spozna-
vali glasbeno in pisateljsko pre-
teklost Dolenjske

Objavljamo fotografijo udeležencev izleta 
DU Rakitna na Dolenjsko, ki so ga organizi-
rali 18. 5. 2024, saj smo v prejšnji številki ob 
prispevku z zgornjim naslovom objavili 
napačno fotografijo. 

uredništvo Barjanskega lista



junij 202418

Božje zapovedi temeljijo na ljubezni Mladi planinci PD na 
Kuclju 2. junija 2024 je bilo v naši župnijski cerkvi 

svetega Martina v Notranjih Goricah  zdaj že 
7. tradicionalno srečanje ostarelih, bolnih in 
onemoglih,  ki ga organizira Župnijska kari-
tas. Prva nedelja v juniju je zelo primerna za 
srečanje, ker je ta mesec posvečen češčenju 
Srca Jezusovega in  Marijinega, zato je prav, 
da to božjo ljubezen delimo s tistimi, ki so 
onemogli, večkrat duhovno vezani na svoj 
dom in brez svojih sovrstnikov. 
Srečanje smo tudi letos združili s sveto mašo. 
Pred njo je bila možnost za sveto spoved, 
med mašo, ki jo je daroval gospod Aco 
Jerant,  pa se je delilo bolniško maziljenje, ki 
ga lahko enkrat letno prejme vsak starejši, 
gotovo pa tisti, ki je bolan, onemogel in 
potreben posebne Jezusove pomoči. Ker je 
naš župnik gospod Jože Mate že od januarja 
zaradi bolezni odsoten, smo bili zelo veseli, 
da smo ga lahko pozdravili v svoji sredi. 
Med pridigo nam je g. Aco Jerant govoril o 
tem, da smo ljudje ujeti v številne predpise, 
določila, ki zapovedujejo, prepovedujejo. 

Božje zapovedi pa človeku lajšajo in lepšajo 
življenje. Ljudje potrebujemo zapovedi, da 
nas obvarujejo pred samim seboj.  Božje 
zapovedi temeljijo na ljubezni in na treh 
področjih: misli, besede, dejanja in so zato, 
da lahko živimo normalno kot ljudje in ne 
kot stroji. Po maši pa smo se vsi skupaj usta-
vili še pred cerkvijo, kjer so bile postavljene 
mize in klopi, ki so nam jih prijazno posodili 
domači gasilci. Najprej je bilo malo začetne 
zadrege, ki pa je hitro minila in med prisotni-
mi je stekel prijeten klepet. Pridne gospodi-
nje so poskrbele za pecivo in druge dobrote, 
celo tako pridne so bile, da smo lahko našim 
udeležencem dali nekaj sladkih dobrot še za 
domov. Druženje je minilo v prijetnem 
vzdušju, kajti takšna srečanja bolnim in 
ostarelim res veliko pomenijo, vsi pa so z 
veseljem poklepetali tudi z našim gospodom 
župnikom, saj ga nekateri niso srečali že 
nekaj mesecev. 

ŽK Notranje Gorice, Bojana Bajec

Mlade planinke OŠ Preserje, skupaj z 
vodnikoma PD Podpeč-Preserje in mento-
rico, smo se v soboto, 15.6.2024 podali na 
zadnji predpočitniški planinski izlet. Naš 
cilj je bil osvojiti vrh Kucelj 1237 m na 
Čavnu. Žal se izleta iz OŠ Brezovica ni ude-
ležil nihče.
Malo smo se bali prehude primorske vroči-
ne, a nam je bilo vreme naklonjeno, malo 
oblačno in idealno za hojo. Pri tunelih pod 
Predmejo smo začeli našo pohod. Šli smo 
po srednje Čavenski   poti. Lepa pot po 
gozdu, v začetku z rahlim vzponom. 
Prečkali smo melišče, na izpostavljenem 
delu smo se oprijemali jeklenice. Po kaki 
uri hoda, pa se je začel kolenogriz, ki nas je 
pripeljal na pobočje Male Gore. Zelena 
planina, polna rožic, čudovita in še zadihali 
smo lahko. Kmalu smo prišli do koče, ki pa 
ta dan ni bila odprta, je pa nudila klopi in 
mize, kjer smo prvič lahko pokazali kaj so 
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SLAVKO FAJDIGA
(8. 6. 1940 – 17. 5. 2024)

Iskrena zahvala Vsem, ki ste se maja poslovili od našega 
moža, očeta in dedka in ga ohranjate v lepem spominu. 
Najlepša hvala dr. Danici Rotar Pavlič, patronažni sestri 
Anici in čudovitima negovalkama Mojci in Vanesi. 
Zahvala gre tudi pogrebnemu zavodu Pieta in župniku 
Jožefu Pojetu.

Vsi njegovi

Nosimo te v srcih, v nas naprej živiš, 
Tudi ti nikoli nas ne izgubiš! 

19

V SPOMIN

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovica.
si) ali po navadni pošti, na Mediaval d. o. o., Požarnice 
78 H, 1351 Brezovica. 

skrivali naši nahrbtniki. Seveda je bil to le 
vmesni cilj, čakal nas je vzpon na vrh, ki 
smo ga lahko le čutili, ker so ga zagrinjali 
oblaki. Kar nekaj vzpona smo morali še 
premagati, med tem pa so se oblaki razka-
dili. Prisopihali smo na vrh, od koder se je 
videlo do morja in na vse bližnje vrhove. 
Ker pa ni bil cilj samo osvojiti vrh, smo 
obiskali še Kočo Antona Bavčerja, kjer nas 
je že čakal avtobus. Še prej pa smo si malo 

odpočili in se okrepčali, ter poklepetali z 
zelo prijaznim oskrbnikom.
Lepa je pokrajina po kateri smo hodili. Ker 
se za planinski tabor ni prijavil nihče, bo 
naše naslednje druženje tradicionalni dru-
žinski pohod na Krim meseca septembra. 
Do takrat pa bomo pripravili predloge za 
naša naslednja raziskovanja. Lepe počitni-
ce vsem.

Marijan Božeglav

Ob zaključku pevske 
sezone

Tik pred začetkom poletja smo pevke ŽPZ 
Brezovica zaključile z dejavnostmi, ki so 
zapolnjevale naše dneve že od zgodnjih 
pomladnih dni.
Da bi različne pevske naloge izvedle čim 
bolje, smo se poleg rednih tedenskih vaj 
aprila odpravile na intenzivne tridnevne 
vaje v Strunjan. Namenjene so bile pred-
vsem pripravam na nastop na reviji pevskih 
zborov. S koncertom v avli hotela Salinera 
smo razvedrile in k petju pritegnile hotelske 
goste. Vaje smo zaključile s petjem v okviru 
projekta Vseslovensko petje s srci – 21. 
aprila v Strunjanu in 23. aprila v DEOS 
Centru starejših v Notranjih Goricah. Zapele 

smo skupne pesmi Zdravljica, Lipa zelenela 
je in Naj ljubezen združi vse ljudi pevke 
Regine, po lastnem izboru pa smo dodale 
različne ljudske pesmi.
V četrtek, 23. maja 2024, smo nastopile na 
območni reviji odraslih pevskih zasedb 
Ljubljana okolica Naj se sliš’ 2024 v Podpeči. 
Pod vodstvom zborovodkinje Sonje Sojer 
smo zapele naslednje skladbe: motet 
Cantamus ad gloriam musicae skladatelja 
Jürgena Gollea, koroško ljudsko v priredbi 
Radovana Gobca Druml'ca in skladbo mla-
dega slovenskega skladatelja Andreja 
Makorja na besedilo Franeta Milčinskega – 
Ježka Zakaj greš mimo.
Tudi letos je Javni sklad za kulturne dejav-
nosti (JSKD) povabil vse kulturne ustvarjal-
ce, da se s svojimi dogodki med 17. majem 

in 16. junijem 2024 pridružijo vseslovenski 
akciji Tedni ljubiteljske kulture 2024. Pevke 
ŽPZ Brezovica smo se vabilu z veseljem 
odzvale in v nedeljo, 2. junija, v Fajtovem 
bregu pripravile Petje pod krošnjami.
Vrhunec in hkrati tudi zaključek letošnje 
pevske sezone je bila udeležba na 53. 
Taboru slovenskih pevskih zborov v 
Šentvidu pri Stični v nedeljo, 16. junija 2024. 
Prireditev je potekala pod naslovom Ta 
šmentana ljubezen. Združeni pevski zbori 
so zapeli pod vodstvom dirigenta Igorja 
Švare, nekaj pesmi pa ob spremljavi 
Policijskega orkestra. Pevce in poslušalce je 
kot častni gost nagovoril nekdanji predse-
dnik države Borut Pahor.

ŽPZ Brezovica, Teodora Edita Jesih



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
16. 8. 2024.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  26. 8. 2024.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate  vsak dan med delavnikom na 

Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

KOLEDAR DOGODKOV
Planinski izlet na Kucelj                                             
AP Preserje    

Zlata maša                                                       
Župnija Notranje Gorice          

30  JUN 

7  JUL 

6.00

8.00

Zahvala gasilcem
V nedeljo zvečer, 2. junija, se je naši mami 
zgodil nesrečen dogodek, ki bi se lahko 
končal tudi tragično. Na pomoč so prihi-
teli članice in člani PGD Goričica - Prevalje 

ter PGD Kamnik pod Krimom, ki so za 
mamo poskrbeli do prihoda reševalcev. 
ISKRENA HVALA tem mladim dekletom 
in fantom, ki imajo svoje družine in kljub 
rednem delu prihitijo na pomoč, nese-
bično, srčno, ne glede na uro, čas ali 

vremenske razmere. Z velikim spoštova-
njem do VAS in Vašega prostovoljnega 
dela, se vam še enkrat iz srca 
zahvaljujemo.

Družina Zalar, 
Prevalje pod Krimom 20


